

Raport de activitate
Jr.Ing.Feszner Ștefan Florin
2022



NR: 17507
DATA: 06/03/2023
COD: B5AA

Consilier local Pro Romania al municipiului
Vulcan

OUG 57/2019 privind Codul Administrativ prevede urmatoarele:

Art. 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali:

(1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

(3) Fiecare primar prezintă anual, în fața autorității deliberative, un raport privind starea economică, socială și de mediu a unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. Fiecare președinte al consiliului județean prezintă anual în fața autorității deliberative un raport privind modul de îndeplinire a atribuțiilor sale.

1.COMISIE DE SPECIALITATE: Comisia juridică și de disciplină-președinte

-am organizat si condus toate ședințele acestei comisii unde am dezbătut și avizat proiectele de hotărâre propuse spre analiză.

2.CONSILIU DE ADMINISTRAȚIE: Liceul Tehnologic Mihai Viteazul Vulcan și Spitalul Municipal Vulcan.

-prin prezenta mea la sedinte ,am analizat ,aprobat si revizuit toate problemele semnalate atat la liceu cat si la spital;am adus la cunostiinta colegilor consilieri toate chestiunile discutate in consiliile de administratie.

3.COMISII DE EVALUARE : Comisia de evaluare anuală a secretarului general al primăriei si comisia de evaluare a ofertelor privind vanzarea, inchirierea sau concesionarea bunurilor din domeniul privat si public al municipiului Vulcan.

Am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare ale consiliului local propunand amendamente acolo unde era necesar.Prin interperlarile mele am adus solicitarile cetatenilor in atentia primarului municipiului si a consilierilor locali vizand domenii dintre cele mai diverse cum ar fi:ordine publica,invatamant,curatenie stradala,reparatii drumuri,proiecte sportive si culturale.

Pot spune ca am tinut constant legatura cu cetatenii cu care m-am intalnit atat in cadrul audientelor programate la primaria Vulcan cat si in teritoriu,in cartiere sau la solicitarea expresa a fiecarui cetatean care avea o problema de semnalat in

mediul virtual.

Consider ca prin atitudinea mea corecta si responsabila pentru functia de consilier local ,mi-am adus contributia la buna desfasurare a intregii activitati a administratiei publice locale ,in sprijinul si in interesul cetateanului.

Intreaga mea activitate s-a desfasurat exclusiv in interesul colectivitatii locale,ceea ce ma indreptatete sa consider ca mi-am indeplinit obiectivele propuse in calitate de consilier local.

Vulcan,

06.03.2023

Semnatura,

Feszner Stefan Florin

